

《公安局里的袭警案震惊上海滩》续

牺牲民警人数已升至6名

凶手出身单亲家庭只伤男警不伤女警

犯罪手法“专业” 其母已被警方带走协助调查

截至昨日,发生在上海的恶性袭警案已有6名民警牺牲,3名民警和1名保安受伤。昨日,记者在案发地现场看到,闸北分局已恢复正常办公。目前,犯罪嫌疑人杨某涉嫌犯罪的动机警方正在进一步审查中。



事发后,闸北公安分局曾被封锁

邻居称,凶手自小性格孤僻

7月1日上午9时40分许,一名北京来沪无业男子突然持刀闯入上海市闸北分局,连续捅伤多名民警和一名保安,随即被民警擒获。经警方初步侦查,犯罪嫌疑人杨某今年28岁,家住北京慧忠里407号楼,平时喜欢在家上网。据邻居介绍,1995年2月杨家从朝内大街南顺城街5号迁入该小区,杨母王女士50多岁,退休前是一名工人,脾气不太好,单身一个人带着杨某。目前,王女士已被北京大屯派出所带走协助调查。母子俩平日很少出门,也不与邻居交往。身高一米八

左右的杨某,人较结实,非常内向,非常老实。他自小性格孤僻,中专毕业后,既没有结婚也没有正式工作,近一个月在小区里没见过他。

据警方透露,可能是因为出身单亲家庭,案发时杨某右手拿刀,沿途遇到女民警他都没有行凶,被刺的民警均是35岁以上的男性。

经邻居指认,一户紧闭的大门即是杨某的家,不过记者敲门始终没有人开门,在其家门周围停留许久,也一直未见其家中有人出入。不过,杨某家周围有不少记者停留守候。

“报复行凶”一说被撤

案发后,上海市公安局在其网站上对此事作出官方通报称:“据杨某交代,其对2007年10月因涉嫌偷盗自行车被上海市公安局闸北分局审查一事不满,为报复公安民警,实施行凶犯罪行为。”但随后,“歹徒为报复民警,实施行凶行为”的官方通报又从网站上撤下。7月1日22时许,上海市公安局网站再次出现两条关于此事的通报。两条通报均未再出现“报复行凶”的字眼,其中一条通报称,“犯罪嫌疑人杨

某涉嫌犯罪的动机正在进一步审查中”。

对于删除“报复行凶”字样的原因,上海市公安局新闻发言人助理房杰昨日公开表示,根据2日杨某供述,他对此前因涉嫌偷盗自行车被上海市公安局闸北分局审查一事不满,为报复民警而实施了行凶犯罪行为,后经上海市委领导批示,公安局领导再三考虑,认为这是该男子的个人供述,警方还没有查证,待进一步核实后会发布。

疑犯犯罪手法被称“专业”

昨日上午,事发地闸北公安分局已经恢复正常办公,不少市民前往办理业务。记者注意到,警局入口处多了几名特警站岗,现场保安全部佩带了警棍,增强了对出入人流的检查。

据了解,至今尚没有疑犯有精神问题的说法。曾有媒体报道称,一些警方人士认为,疑犯的犯罪手法甚为专业,先用燃烧弹引开注意,之后的行凶没有一定的目的性,只要看到穿有警察制服的人就捅过去,且刀刀致命。而且时间是

在刚刚上班不久,让人猝不及防。

也有警方人士表示,此次案件的发生让他们有些担心,特别是疑犯挑选警方防卫最弱的机构和部门下手,让人吃惊。据悉,和基层警署相比,区县的公安局警员无论是体力还是警觉性都较低。

记者从有关部门了解到,到7月底,上海3060家重点单位将被要求全部建立单列建制保卫机构,配齐配强内保人员,参加统一培训、持证上岗,为企事业单位的安全筑起第一道严密的防线。

公安部领导赴上海慰问民警及家属

受国务委员、公安部部长孟建柱的委托,公安部党委委员、政治部主任蔡安季7月2日上午专程前往上海,看望慰问了闸北恶性袭警案中的受伤民警、保安员以及牺牲民警的家属。

在长征医院病房内,蔡安季和受伤民警吴钰骅、李伟亲切握手,说:“你们都是好样的!通过你们的浴血搏斗,歹徒终于被制伏了。养好伤

后,要继续发扬人民警察大无畏的英雄主义精神,勇敢地去战斗!”之后,蔡安季前往闸北区中心医院慰问了受伤交警王凌云。接着,蔡安季又看望慰问了6位牺牲民警的家属,送上慰问金。他对牺牲民警勇斗歹徒的英雄行为给予充分肯定,对他们的不幸牺牲表示沉痛哀悼。

据《新民晚报》《新京报》《广州日报》

国美对家电价格上涨说“不”

——河南国美七周年盛典千万让利普惠中原

近段时间来,CPI指数持续上涨,导致众多商品价格都应风而涨。加之原油价格和铁矿石价格都发生了一定程度的上涨,这块被撬动的“多米诺骨牌”已然影响到以原油衍生品和钢材为基础生产原料的家电制造行业。业内人士认为,面对近年来原材料集体上涨,诸多家电制造厂商无可奈何,而直接受到冲击的除了家电制造商,消费者的利益更是直接受到波及。家电产品的制造成本不断攀升,给广大家电供应商和渠道商都带来了不小的压力。

国美对家电价格上涨说“不”

针对日前家电价格上涨的趋势,河南国美率先发出号召,家电零售行业应该全力携手供应商,整合渠道、产品、技术、资金等资源优势,将成本消化在上游阶段,缓解自身成本压力。同时,作为中原家电零售龙头企业,河南国美更是在提升自身服务品质上付出努力,为消费者们带来一个平和家电消费环境。河南国美率先推出领先行业的“诚久保障”服务,购买家电9天内可以办理无理由退货,19日内如遇电器商品降价可获得差价补偿,39日内出现质量问题可退,99日内可换,以上满意保障、价格保障、退货保障、换货保障,不仅仅是提供了以往的售后服务,而是利用商家自身的优势,综合了顾客满意度、质量保护、价格保护等方面,赋予了家电商品更高的服务价值,从消费者自身利益出发,无一不体现商家对消费者权益保护的良苦用心。

河南国美七周年盛典千万让利普惠中原

与此同时,针对不断上涨的成本压力,

河南国美积极筹备,将厂家资源同自身的渠道优势结合起来:6月21日河南国美七周年庆典盛大开幕!国美通过举行一系列优惠活动送给消费者来拉开抑制涨价的序幕,并得到了众多厂商的鼎力支持。七周年庆典活动中,格力、LG、海尔等空调巨鳄纷纷献礼,三星、LG等空调产品价格都有近千元的下调。同时,还有惊喜返现大让利,最高返现高达千元,更有VIP服务升级活动,可免费享受空调保养、清洗一次。而6月28日精彩开幕的彩电节上,索尼、夏普、长虹等国内外知名品牌纷纷将自己的畅销和新品机型亮相彩电节,以保证届时顾客们能挑选到自己喜欢的彩电。同时将彩电节的让利幅度达到最大化,松下、创维等彩电最高让利分别达到数千元,加之更有平板彩电直降,优惠连购等优惠活动。由于近日河南持续高温,空调再一次成为市民关注的热点。笔者从河南国美了解到,近日国美电器已与厂家协调,经过30多天的谈判筹备,超大量空调产品将登陆国美,本次大规模采购可以说将容纳今年夏天最多空调资源。除此之外,河南国美透露,国美目前空调备货上万台,国美包销的主力机型全部亮相,本周末将展示和销售近百款型号,供货量比平时增加了30%左右。国美誓言在河南国美七周年庆典期间打造08夏季超大规模促销活动,整合新品、精品、特价机等所有可用资源集中特卖,将空调价格拉至市场更低。同时,1000余款空调特价产品将为中原市民带来意外惊喜。



河南梅苑航空服务有限公司

24小时订票热线:

96677

省内直拨/市话收费

400-65-96677

国内直拨/市话收费

国际航协代码: 08310702

郑州-深圳	420元起	郑州-广州	410元起
郑州-上海	240元起	郑州-北京	170元起
郑州-新加坡	1400元起	郑州-东京	1750元起
郑州-温哥华	4100元起	郑州-首尔	800元起
郑州-釜山	900元起	郑州-香港	1050元起

另有多条国内航线提前15天购票可享受2-5折优惠

温馨提示:上述航线税费均按提前定典

以上价格不含机场建设费和燃油附加费

Http://www.65622222.com